

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 690/2002 van de Europese Centrale Bank van 18 april 2002 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 2818/98 (ECB/1998/15) inzake de toepassing van reserveverplichtingen (ECB/2002/3)

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 106 van 23 april 2002)

Op bladzijde 10, artikel 1, lid 4:

in plaats van:

$$„R_t = \frac{H_t \cdot n_t \cdot r_t}{100 \cdot 360_t}”$$

te lezen:

$$„R_t = \frac{H_t \cdot n_t \cdot r_t}{100 \cdot 360}”$$

Rectificatie van Beschikking 2002/325/EG van de Commissie van 31 mei 2001 houdende goedkeuring van het enkelvoudig programmeringsdocument voor de structurele bijstandsverlening van de Gemeenschap in de onder doelstelling 2 vallende gebieden „Kustgebied-Westhoek” in de provincie West-Vlaanderen in België

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 122 van 8 mei 2002)

In de inhoudsopgave en op bladzijde 14, na de titel, voor het nummer van de kennisgeving:

in plaats van: „C(2001) 868”,

te lezen: „C(2001) 1269”.
